

UJVIDÉKI HIRLAP

AZ UJVIDÉKI MUNKAPÁRT HIVATALOS KÖZLÖNYE.

Felelős szerkesztő, kiadó a laptulajdonosa: **Dr. MAYER OSZKÁR.**

Főmunkatárs: **MAYER JÓZSEF.**

V. Évfolyam.

Ujvidék, 1914. évi augusztus 11. kedd.

73. szám.

Az Ujvidéki Hirlap jövedelme az Ujvidékről harcba vonuló katonák segélyre szoruló hátrahagyott családtagjait illeti, a jövedelemről hatóság előtt nyilvános elszámolás történik.

Dr. Mayer Oszkár, szerkesztő és kiadó.

A magyar királyi miniszterelnökségi sajtóosztály augusztus 10-én éjjel feladott legújabb hivatalos táviratai:

Az oroszok aknákkal védik Pétervárt a német flotta ellen.

Berlin, augusztus 10. A Wolf-ügynökség Kopenhágából e hó 8-iki kelettel jelenti, hogy az oroszok vasárnap és hétfőn elpusztították a Finn öböl északi bejáratánál fekvő Hangó kikötőtelepet és Pétervárra vezető tengeri bejáratot aknákkal elzárták, ezen felül pedig az ott horgonyzó flottilát újabb torpedónaszádokkal megerősítették. „Pester Lloyd” véleménye szerint a német flotta akciójának gyorsasága provokálta ezt a védekezést, melylyel a Pétervár felé vezető tengeri utat akarják biztosítani a német flotta erejével szemben.

Adófizetés hazafias kötelesség.

A közönség esedékes adója befizetése céljából igen nagy számmal keresi fel az adóhivatalokat, ámbar az állami adók befizetésének ill-dik negyede tudvalevőleg csak e hó 15-én jár le, őszinte örömmel regisztráljuk ezt aényt, melyből megállapítható, hogy a közönség ama része, melyet hazafiúi kötelesség nem szólított el a távoli harcmesőkre, állami öntudatnak és nemes áldozatkészségnek ily módon igyekszik tanujelét adni.

Német szocialisták háborus tüntetése.

Gelzenkirchen igen nagy számú szociáldemokrata bányamunkás tegnap fáklyákkal és vörös zászlókkal a Bismarck-szobor elé vonult, itt a fáklyákból máglyát raktak, annak tüzenél elégették a vörös zászlókat és hazafias lelkesedés közben kibontották a nemzeti lobogót.

Déli harctéri hírek.

Budapest. A déli határszintéren a Drina és Száva mentén általában nyugalom van, a montenegrói osztagok tegnap is megkisérelték a hercegovinai határ átlépését és a cattarói öböl Teodo része ellen tegnap délután élénk, de teljesen hatástalan lövegtüzéleést folytattak.

Helyi hírek.

Kig. biz. Ujvidék szab. kir. város közigazgatási bizottság f. hó 14-én d. e. 11 órakor ülést tart.

Nyilvános elszámolás. Az Ujvidéki Hirlap f. hó 7-iki rendkívüli számainak 14 kor. 25 fillér és f. hó 8-iki rendkívüli számainak 19 kor. 50 f. tiszta jövedelme a polgármesteri hivatalnak beszolgáltatót, és a fent megjelölt célra fog fordítottatni.

Tudomásul: Lapunk a felmerülő szükséghez képest, de előre meg nem határozható időszakokban fog megjelenni és tekintettel a lap előállításával járó adminisztratív és technikai nehézségekre nem vagyunk abban a helyzetben, hogy a lapot házhöz szállíthassuk, ellenben az előfizetőknek a nyomdában az őket megillető lap-példányokat hátrahagyjuk.